RECOMENDAGOES PARA USO

A Freso Brinquedos agradece sua escolha por adquiri um produto de nossa
marca. Para evitar problemas e garantir o perfeito funcionamento do nosso
produto,leia atentamente este manual antes de instalar e usar o produto,
guarde este manual para eventuais consultas.

A INSTALACAO

- Escolha um local plano

- Crie um local livre de obstaculos (estruturas/cercas/arvorés etc), distante de
escadas, vias publicas, piscinas ou locais com agué ou escorregadios.

- Recomendamos a utilizagdo em terrenos macios e planos como gramados,
areia ou carpetes etc.

- Verifique se todas as ligagdes estdo bem fixadas.

A FUNCIONAMENTO

- Um adulto deve supervisionar as brincadeiras

- Respeite a faixa etéria indicada do produto (2 a 5 anos)

- Ensine a crianga a forma correta de utilizagao

- Nunca permita que a crianga utilize o equipamento de forma diferente da
prevista.

- Nao acrescentar objetos no equipamento que ndo tenham sido
especificamente desenvolvidos para o mesmo.

A MANUTENCAO

- Inspecione periodicamente o produto quanto a componentes soltos,
desgastados ou danificados.

- Aperte os parafusos conforme necessario (cuidado com o excesso de
aperto)

- N&o utilize produtos quimicos para limpeza do produto

L- E recomendado agua com detergente neutro para limpeza

( Componentes |

DESCRICAQ
Parede P etit play
Arco verde
Arco castelo
Porta medieval
Apoio meia plataforma
M eia plataforma
Escorredor relo pequeno
Tabela de basquete playground
Aro da tabela
Pfmitofix M6 x 40
Degrau do miniplay

tn
m
]

2| B|o|e|~]|o|o|s|w|n] =

dmd_—d-ﬂdd—mg
S

DIMENSOES )

1550 mm

altura: 1480 mm

J

INSTRUCOES DE MONTAGEM
Montagem Petit Play Standard

1 - Encaixar o Apoio da meia plataforma (5) na Meia plataforma (6) e fixar usando os Parafusos M6
x 40 (10). (Imagem A)

2 - Encaixar a Meia plataforma com o apoio em uma das Paredes Petit play (1).

3 - Posicionar as duas Paredes Petit play uma de frente para a outra, com o Arco verde (2) entre as
duas.

4 - Encaixar o Arco verde (2) em uma das Parede (1) e aproximar a outra Parede (1) até o Arco
verde (2) e encaixar.

5 - Encaixar o Degrau do miniplay (11) entre as duas Paredes (1).

6 - Encaixar o Arco Castelo (3) na outra extremidade das Paredes Petit play (1).

7 - Encaixar o Escorregador reto pequeno (7) na Parede Petit play que estda montada a Meia
plataforma.

8 - Encaixar o Aro do basquete (9) na Tabela de basquete (8) e fixar utilizando os Parafusos mitofix
M6X40 (10)

9 - Encaixar o Conjunto Tabela de basquete (8) com Aro do basquete (9) na Parede do Petit play (1)
e fixar utilizando os Parafusos mitofix M 6x40 (10).

10 - Certifique-se de que todas as pegas estejam bem encaixadas.

Leia todo o manual antes de
comegar a montagem do
brinquedo.

Imagem A

Seu Petit Play esta pronto! Divirta-se!

[mM] 004113 [REV A

Verona Industria de Plasticos Ltda (41) 3513 9681 / (41) 3513 9679. www.freso.com.br - freso@freso.com.br

Rua Antonio Singer - 200, Sao José dos Pinhais - Parana - Brasil - CEP- 83091-002

FRESQ,




	Página 1

